
31ª Reunião Ordinária do Exercício de 2024.
- 08 de Outubro de 2024, às 9h30min -

PAUTA DA ORDEM DO DIA
____________________________________________________________________

Verificação  de  Quórum;  Leitura  e  votação  –  Atas  da  29ª  e  30ª 
Reuniões  Ordinárias  do  Exercício  de  2024;  Leitura  das 
Correspondências recebidas; - Leitura dos Pareceres, se houver; Uso 
da Tribuna, se houver; Leitura das Proposições que deram entrada; 
Discussão e Votação das Indicações, Requerimentos e Moções.

1– INDICAÇÕES

1119- . De autoria do vereador Wander Carvalho– Indica ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a operação tapa-buraco 
para toda a extensão da Rua Gerson Batista dos Santos, no bairro Nossa Senhora 
das Graças.

1120. De autoria do vereador Wander Carvalho–  Indica ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a extensão de rede de 
energia elétrica para a Av. Wenceslau Brás, no bairro Boa Esperança.

1154. De autoria do vereador Wander Carvalho–  Indica ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a possibilidade de incluir 
no itinerário da linha 713-3 a Avenida Wenceslau Brás, no bairro Pantanal.

1166.  De  autoria  do  vereador  Junin  do  Lau–  Indica  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a construção de ciclovia 
em toda extensão da Av. Lucas Machado, no bairro Asteca.

1167.  De  autoria  do  vereador  Junin  do  Lau–  Indica  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a construção de quadra 
de futevôlei, no espaço localizado entre o Parque Linear e o Ecoponto, no bairro 
Cristina A.

1168.  De  autoria  do  vereador  Junin  do  Lau–  Indica  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a construção de pista de 
caminhada em toda extensão da Avenida Dom Pedro I, no Chácaras Del Rey.

1169. De autoria do vereador Du do Salão– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando a  implementação  de  quebra-
molas/passagem elevada na Rua Raimundo Correia com Euclides da Cunha, no 
bairro Londrina.



1170. De autoria do vereador Du do Salão– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s)  viabilizando a  implementação  de  quebra-
molas/passagem elevada na Avenida Alberto Calixto, no bairro Liberdade.

1171. De autoria do vereador Du do Salão– Indica ao Sr. Prefeito, que interceda 
junto ao(s) órgão(s) competente(s)  viabilizando a implementação de cobertura da 
rampa que dá acesso ao  segundo andar  da Escola  Municipal  Lucia  de  Paiva 
Viana, na Rua Nigéria, no bairro Baronesa.

1173. De autoria do vereador Lelei da Autoescola– Indica ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a limpeza e retirada de 
entulhos em área localizada na Rua Silva Jardim, nº 739, no bairro São Geraldo.

1174. De autoria do vereador Lelei da Autoescola– Indica ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s) viabilizando a limpeza e retirada de 
entulhos em área localizada na Rua Azulão, nº 125, no bairro Duquesa I.

1187. De autoria do vereador Glayson Johnny –  Indica ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao órgão competente viabilizando a extensão de rede de água da 
Copasa, na estrada Rural do Zumba em toda sua extensão. 

1188.  De autoria  do vereador  Lelei  do  Salão –  Indico  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  construção  de  um 
vestiário  na  quadra  do  Nova  Conquista  na  Rua:  Boa  Esperança  e  Rua:  José 
Geraldo  da  Costa,  atrás  do  (UBS)  no  Bairro:  Nova  Conquista;  reiterando  a 
indicação 917/2023.

1189.  De autoria  do vereador  Lelei  do  Salão –  Indico  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s),  viabilizando a construção de uma 
Praça no espaço localizado entre as Ruas Ana Maria da Silveira (antiga rua 15) 
em frente ao número 113 e Rua Dezessete com Rua 18 no Bairro Nova Conquista, 
reiterando a indicação 998/2023.

1190. De autoria do vereador Lelei do Salão –  Indico ao Sr.  Prefeito,  que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando o serviço, extensão de 
rede elétrica da Rua Boa Esperança no Bairro Nova Conquista,  reiterando as 
indicações 713/2022 e 1000/2023.

1191. De autoria do vereador Glayson Johnny –  Indico ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando a limpeza das canaletas 
e a manutenção na Rua EX – CEP:33045-080 esquina com Avenida VIII (Oito) – 
CEP:33045-090 no bairro Frimisa (Carreira Comprida).

1192. De autoria do vereador Glayson Johnny –  Indico ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando a instalação de toldos na 
entrada da UMEI Cornelina Carvalho Silvério , localizada na Rua Domingos Orzil 
Fernandes, 7 no bairro Frimisa (Carreira Comprida) – CEP: 33045-020.

1194. De autoria da vereadora Luiza do Hospital –  Indico ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando a implementação de um 



programa  de  distribuição  gratuita  de  adesivos  automotivos  de  identificação 
'Autista a Bordo'.

1195. De autoria da vereadora Luiza do Hospital –  Indico ao Sr. Prefeito, que 
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  a  criação  de  um 
Programa Municipal de Reabilitação de Dependentes Químicos, com enfoque em 
assistência integral e multidisciplinar, visando à recuperação, reintegração social 
e  redução  de  danos,  em  consonância  com  as  diretrizes  de  saúde  pública  e 
políticas de assistência social.

1196. De autoria da vereadora Luiza do Hospital –  Indico ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando a implementação de um 
Programa de Revitalização de Fachadas de Casas, Prédios e Imóveis Históricos.

1197. De autoria do vereador Cristiano Matos –  Indico ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s), viabilizando a implantação de uma 
linha suplementar que sai do bairro São Benedito, com destino a parte alta da 
cidade sem passar pelo Bairro Frimisa.

1198. De autoria do vereador Cristiano Matos –  Indico ao Sr. Prefeito, que 
interceda junto ao(s) órgão(s) competente(s),  viabilizando a construção de uma 
UMEI ( Unidade Municipal de Educação Infantil ) no terreno situado ao lado da 
Escola  Estadual Francisco Tibúrcio de Oliveira, localizado entre a rua Gonçalves 
Dias e rua Ataulfo Alves, no bairro Londrina em nosso município.

1199.  De autoria  do vereador  Ilacir  Bicalho –   Indico  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  a  implantação  de 
barreira New Jersey (muro de contenção), em toda extensão da Estrada Alto das 
Maravilhas, bairro Frimisa.

1201.  De  autoria  do  vereador  Ilacir  Bicalho  –  Indico  ao  Sr.  Prefeito,  que 
interceda  junto  ao(s)  órgão(s)  competente(s),  viabilizando  a  Criação  e  ou 
instalação  de  unidade  do  CAPS  (Centro  de  atenção  Psicossocial)  no  terreno 
localizado na Av. Senhor do Bonfim, próximo ao nº 1666, bairro São Benedito.

2.0- Requerimentos

049.  De  autoria  do  vereador  Paulo  Bigodinho-  Requer  ao  Sr.  Prefeito  as 
seguintes informações sobre a redução de exames realizados nos postos de saúde 
do municipio .

1- Quais são as razões para a redução dos exames disponíveis?

2- Há previsão para a retomada da oferta anterior?

3-  Quais  medidas  estão  sendo  tomadas  para  garantir  o  acesso  a  exames 
essenciais para a saúde da comunidade? 

Favor enviar toda documentação comprobatória.



3.0-  Moção

014. De autoria do vereador Ilacir Bicalho –  Diante do reconhecimento dos 
méritos conferidos, e após ouvir o Plenário desta casa, sirvo me deste para propor 
que seja enviada uma Moção Honrosa a sra. Denise Morais Carvalho Soares. 

JUSTIFICATIVA

Denise Morais  Carvalho Soares,  nascida em Ferros-MG. Filha caçula de uma 
família com seis irmão. Morou em Ferros até os seis anos de idade, quando os 
pais resolveram comprar uma casa em Belo Horizonte para trazer os irmãos mais 
velhos para estudar e assim ela veio começar os estudos na capital, estudou no 
Colégio Imaculada Conceição até completar o segundo grau completo. Quando 
completou 15 anos de idade perdeu a mãe, de câncer, uma época muito triste. 
Quando ingressou seus  estudos  na faculdade  de  ciências  biológicas  começou 
também  a  trabalhar  na  loja  de  material  de  construção  da  família,  no  São 
Benedito.  Foi  nesta  experiência  que  ela  percebeu  o  gosto  de  trabalhar  com 
comércio e assim com tempo desfez a sociedade que tinha com os irmãos e optou 
por seguir sozinha na administração da Casa Santana Materiais de Construção, 
que  foi  inaugurada  em  março  de  1983,  completando  este  ano  41  anos  de 
existência. Casou em março de 1996 com Ronner José Pessoa Soares e vieram 
morar em Santa Luzia, desta relação tem um filho de 19 anos, Lucas Carvalho 
Soares.  Atualmente seu marido e filho trabalham juntos na loja e continuam 
morando em Santa Luzia. Trata-se de uma justa e merecida homenagem a um 
cidadão Luziense de coração.

____________________________________________________________________

TERCEIRA PARTE

Próxima Reunião Ordinária – terça-feira, 15 de Outubro de 2024, 
às  9H:30MIN,  com  a  seguinte  ordem do  dia:  leitura  da  ata, das 
correspondências recebidas, Indicações, Requerimentos,  Projetos de 
Resolução  e  Lei  que  derem  entrada  nesta  Casa,  Votação  de 
Proposições.


